

3/57/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának** 2024. február 12-én a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Bense Zoltán	a Bizottság elnöke
Kollár László	a Bizottság tagja
Szabó József	a Bizottság tagja
Számel Lászlóné	a Bizottság tagja
Faragó János	a Bizottság tagja

Igazoltan távolmaradt bizottsági tag: -

Meghívottak: Csányi József polgármester, Dr. Faragó Zsolt jegyző, Kisné Drubi Anikó pénzügyi osztályvezető, Szlávikné Kasza Margit pénzügyi osztályvezető-helyettes, Farkas Mihály lakásügyintéző, Kovács Balázs beruházási ügyintéző, Szatmári Andrea Félegyházi Városfenntartó Nonprofit Kft. ügyvezetője, Vakulya László Mezőri Szolgálat vezetője, Kócsóné Kürti Mária könyvvizsgáló, Baranyi-Réczicza Tímea Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány részéről

Bense Zoltán elnök:

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, az 5 fő tagból jelen van 4 fő. Szabó József bizottsági tag jelezte, hogy később fog érkezni az ülésre. A napirendi pontokat mindenki megkapta, van-e azzal kapcsolatban kérdés, módosítás?

Amennyiben nincs, aki elfogadja a meghívó szerinti napirendi pontokat, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a bizottság a napirendi pontokat a meghívó szerint, 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottságának

1/2024. (II.12.) sz. Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság határozat:

Napirendi pontok jóváhagyása

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a **2024. február 12-i** bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1. Előterjesztés a Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási kérelme és a Gyepmesteri Telep működtetésére kötött közszolgáltatási szerződés módosítása tárgyában
2. Előterjesztés városfejlesztési feladatok tárgyában
3. Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotására
4. Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működéséről
5. Előterjesztés önkormányzati bérlakás további hasznosítása tárgyában
6. Tájékoztató a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság által 2023. II. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
7. Egyebek

2./ Jelen határozat normatív határozat.

1. napirendi pont

Előterjesztés a Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási kérelme és a Gyepmesteri Telep működtetésére kötött közszolgáltatási szerződés módosítása tárgyában

Bense Zoltán elnök:

Az előterjesztéshez Dr. Medgyesi József levele mellékelve van, ő a kuratórium elnöke. Valójában arról szól az előterjesztés, hogy a 10 millió helyett 15 millió forint támogatási igényt nyújtott be. Indoklása, hogy a rezsiköltségek, bérek, eszközök, gyógyszerek, üzemanyagár, karbantartási költségek mind-mind emelkedtek, ezért kéri a plusz 5 millió forint támogatást. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés?

Amennyiben nincs, javasolom elfogadásra. Aki egyetért az előterjesztéssel, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

2/2024. (II.12.) sz. VKB határozat:

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási kérelme és a Gyepmesteri Telep működtetésére kötött közszolgáltatási szerződés módosítása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány 2024. évi támogatási kérelme és a Gyepmesteri Telep működtetésére kötött közszolgáltatási szerződés módosítása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

2. napirendi pont

Előterjesztés városfejlesztési feladatok tárgyában

Bense Zoltán elnök:

Az előterjesztés a költségvetést érinti, amit a következő napirendi pontban tárgyalunk majd. 2024-ben három nagyobb felújítási feladat lenne. Az egyik a Kossuth utca egy részének, az Attila utcától, a Körpatikától – a Dózsa György utcáig, illetve a Dózsa György utcának a burkolat cseréje és teljes felújítása. A műszaki tartalom részben az előterjesztésben le is van írva. A másik a Felső temető ravatalozója, illetve harmadik a Csanyi úti kerékpárút. Ezt tartalmazza valójában ez az előterjesztés. Erről kellene döntenünk. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés?

(Szabó József bizottsági tag megérkezett az ülésre, így a jelenlévő tagok száma 5 főre nőtt.)

Kollár László bizottsági tag:

A Dózsa György utca ismertetésénél van, hogy 418 méteres szakasról van szó. Ez nagyjából meddig ér?

Csányi József polgármester:

A Kossuth utcához közelebb eső bukkanóig.

Kollár László bizottsági tag:

Az lenne még a kérdés, hogy a Csanyi úti kerékpárútnál, az út és a jövődöbéli kerékpárút között van egy éltesebb fasor. Ugye ez megmarad, nem fogja érinteni olyan szempontból, hogy kivágásra kerül? Ugye fakivágást nem tervezünk ezzel a beruházással kapcsolatban?

Dr. Faragó Zsolt jegyző:

De, lesz pár fa. Nem fasor lesz, de kell fákat kivágni, mert a 2,3 méter nem fog elférni. 1,7 méter szélelet szerettünk volna, mert álláspontunk szerint elég lett volna, régen így is volt ez megtervezve, de nem kapunk rá építési engedélyt, mert a szabvány szerint most ide 2,3 méter a legkisebb, ami tudunk

terveztetni, plusz a padka és ez nem fér el, de nyilván a nyomvonal úgy lett kialakítva, hogy tényleg a legkevesebb fát kelljen kivágni. Ez nem fasor mennyiség.

Bense Zoltán elnök:

Van-e további kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazással az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozta:

3/2024. (II.12.) sz. VKB határozat:
Városfejlesztési feladatok

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a városfejlesztési feladatok tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

3. napirendi pont

Előterjesztés Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotására

Bense Zoltán elnök:

Az a véleményem, hogy egy stabil pénzügyi helyzet van jelen pillanatban a városban és szakmailag jól előkészített a költségvetési rendelet. Köszönjük szépen, akik ebben részt vettek, elsődlegesen mindenképpen az osztály dolgozóinak, illetve Marikának. Azt hiszem, hogy akár ők is és mindenki, aki itt él a városban, de mi képviselők, akik vezetjük a várost, mindenféleképpen felelősséggel tartozunk. Ebben a költségvetésben nincsenek túlzások, ilyen vád nem érhet bennünket, tehát nagyon visszafogott a költségekben. Valahogy próbálunk úgy gondolkodni, hogy addig nyújtózzunk, ameddig a takarék ér és felelősen gondolkodni. Mindenféleképpen stabilnak mondható a költségvetés, remélem, hogy rendben is lesz és tudjuk tartani. Az előző napirendi pontban már beszéltünk róla, hogy lesznek természetesen azért fejlesztések, amelyek rendkívül fontosak, Polgármester úr már egy-két nappal ezelőtt is nyilatkozta, például a Csanyi utat képviselő úr is megemlítette, ez megint nem lehet kérdéses, hogy nagyon fontos, régóta készülünk rá, több alkalommal is pályáztunk, sajnos nem nyertünk. Szerintem ez fontos a lakosoknak, akik arrafelé laknak vagy ott dolgoznak. Nem lehet kérdéses a másik sem, a Dózsa György utca vagy a Kossuth utcának az a kis szakasza, mint ahogy rettentő fontos a Felső temető ravatalozójának a felújítása. Én azt gondolom, hogy ez a költségvetés mindenféleképpen egy tudatos és egy nagyon jól összeállított költségvetés és mindenféleképpen támogatom. Köszönjük szépen még egyszer a munkát!

Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

4/2024. (II.12.) sz. VKB határozat:
Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a rendelet-tervezet és a határozat-tervezetek elfogadását a Képviselő-testületnek.

4. napirendi pont

Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működéséről

Bense Zoltán elnök:

Az előterjesztést mindenki megkapta, a mellékleteket a felületről lehetett letölteni, én mindenféleképpen támogatom az elfogadását. Van-e kérdés az anyaggal kapcsolatban?

Amennyiben nincs, aki támogatja az előterjesztést, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztést támogatja és az alábbi határozatot hozza:

5/2024. (II.12.) sz. VKB határozat:

A Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működése

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal 2023. évi működése tárgyában készült előterjesztést támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.

5. napirendi pont

Előterjesztés önkormányzati bérlakás további hasznosítása tárgyában

Bense Zoltán elnök:

Valójában az előterjesztés tartalmazza, hogy a névjegyzék - amelyet tavaly márciusban állítottunk össze – alapján kívánjuk bérbe adni a Majsai út 9/A. I/4. sz. alatti lakást, illetve a Dr. Holló L. utcai nyugdíjasházban egy lakást, ahol az egyik hölgy kért cserelakást, hogy a földszintre tudjon költözni egészségi állapota miatt. Az általa átadott lakásba pedig a névjegyzéken következő kérelmező kerül.

Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? Amennyiben nincs, a határozat-tervezetet elfogadásra javaslom. Aki támogatja, kérem jelezze.

Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a határozat-tervezetet elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

6/2024. (II.12.) sz. VKB határozat:

Önkormányzati bérlakás további hasznosítása

1./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Majsai út 9/A. I/4. szám alatti 1 szobás, komfortos, 27 m² alapterületű lakást a 2023. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzékről Kónya Csaba részére bérbeadásra kijelöli.

2./ Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Dr. Holló L. u. 10-12. fsz.9. szám alatti 1 szobás, komfortos, 31 m² alapterületű nyugdíjsházlakást Bende Józsefné Kiskunfélegyháza, Dr. Holló L. u. 10-12. II/30. szám alatti bérlő részére cserelakásként kijelöli. A Bizottság a leadásra kerülő Dr. Holló L. u. 10-12. II/30. szám alatti 1 szobás, 27 m² alapterületű lakást bérbeadásra kijelöli a 2023. évi szociális lakásbérbeadási névjegyzékről Szabóné Varga-Gácsi Etelka soron következő kérelmezőnek.

Felelős: Dr. Alács Miklós osztályvezető

Határidő: 2024. december 31.

6. napirendi pont

Tájékoztató a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság által 2023. II. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Bense Zoltán elnök:

A saját tájékoztatónak el kell, hogy fogadjuk, hiszen ebben már döntést hoztunk. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés?

Amennyiben nincs, aki támogatja, kérem jelezze. Megállapítom, hogy a Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a tájékoztatót támogatja és az alábbi határozatot hozza:

7/2024. (II.12.) sz. VKB határozat:

Tájékoztató a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság által 2023. II. félévben átruházott hatáskörben hozott döntésiről

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága a Bizottság által 2023. II. félévben átruházott hatáskörben hozott döntéseiről készült tájékoztatót támogatja és javasolja a határozat-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek.


7. napirendi pont

Egyebek

Bense Zoltán elnök:

Egyebekben van-e esetleg kérdés, bejelentenivaló? Amennyiben nincs, az ülést bezárom.

K.m.f.


Justinné Petrőczy Mónika
jegyzőkönyvvezető


Bense Zoltán
bizottság elnöke